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ATA DA II'REUNIAO DO CACSFUNDEB, f,M 06 DE NOVEMBRO DE 2025,
BURITIS/RO.
Aos 06 (seis) dias do mês de novembro de 2025, às 8h, na sala do conselho GACSFUNDEB,
localizado na Avenida Porto velho, n" 1340, setor 02, em Buritis/Ro, realizou-se a I l. reunião do
CacsFundeb - a reunião contou com a presença de representatividade de Membros de Organizações
da Sociedade Civil, Estudantes da Educação Básica, Conselho Municipal de Educação, Professores
de Educação Básica, Diretores das Escolas da Educação Básica Pública, Executivo Municipal,
Servidores Técnicos Administrativos das Escolas dc Educação Básica, Pais dc Alunos da Educação
Básica, Membros de Organizações da Sociedade Civil. A vice-presidente Sr" Patrícia de Sousa
Marques deu início a reunião com as boas vindas para os membros do conselho do FLTNDEB, Em
seguida, passa à pauta do dia: I. Apresentação do parecer da comissão I, II, III e IV; II. Elaboração
do Plano de Ação/Trabalho 2026; Iil. Apresentação do cronograma de visitas de cada comissão para
elaborar o cronogÍama geral2026; [V. Calendário de reuniões ordinárias mensais 2026; entre outros
informes. Em scguida a vice-presidente passou os tcrmos de possc para os novos membros do
CACS FTINDEB assinar, dando continuidade a reunião informou que referente as dúvidas
abordadas na reunião anterior sobre pagamento de gratificações e faltas de servidores a mesma foi
até ao RH para buscar esclarecimento sobre o assunto, o RH justiÍicou que todos os beneficios de
auxílio alimentação, auxílio transporte e insalubridade pagos, são com base em lei ou determinação
judicial, referente aos atestados médicos dependendo no dia do mês que é entregue ao RH só é
rcalizado o desconto no próximo mês. Em seguida foi realizada a assinatura do Regimento Intemo
do ano vigente aprovado em reuniõcs anteriorcs e apreciação do calendario de reuniõcs pua 2026
que depois de analisado foi aprovado pelos presentes, sendo as seguintes daÍas 12102, l2l\3,09lO4,
14/05, 11106, 0910'1, 06108, 10i09, 08/10, l2l1l e 09112, podendo ser alterado conforme a
necessidade ou marcado reuniões extraordinárias quando necessário desde que marcado com
antecedência. Em seguida as Comissões fizeram a apresentação dos trabalhos reaiizados por cada
uma delas, A Comissão I responsável por analisar pela folha de pagamento e boletim informou que
as folhas de setembro estão corretas, e as folhas dc outubro serão analisadas no decorrer deste mês e
apresentado na próxima reunião. A Comissão II informou qte jâ fez o levantamento da frota de
ônibus do transporte escolar e também observou que está sendo construída uma gaÊgem para
guardar os veículos da educação do município, neste môs a comissão irá realtzar uma reunião para
análise de documentos voltados para o transpoÍe escolar. A Comissão III informou que devido o
número de processos ser bem grande ainda está analisando os mesmos, mas que até o momento não
encontrou nenhuma inconsistôncia. A Comissão IV informou que fez a tabulação dos dados de
entradas e saídas de gastos com recursos do FI-INDEB até o mês de setembro e que irá fazer a
análise juntamente com a responsável pela alimentação do programa SIOPE para ver se está
conferindo. Sendo só a tratar no momento, eu Zeni Siqueira, lavrei a presente Ata que depois de lida
e aprovada será assinada pelos presentes.

Buritis/RO, 06 de novernbro de 2025.
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